



平成 28 年 10 月 7 日

各 位

会 社 名 ダイユー・リックホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 浅倉 俊一

(コード:3546 東証一部)

問合せ先 取締役経営戦略室長 三瓶 善明

(TEL: 024-563-6818)

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、下記のとおり、株主優待制度を導入することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃のご支援・ご愛顧に感謝申し上げるとともに、当社株式への投資魅力を高め、当社株式の中長期的に保有いただける株主様の増加を図ることを目的といたします。

2. 株主優待制度の内容

(1)対象となる株主様

毎年2月末現在の株主名簿に記録された、当社株式1単元(100株)以上を保有されている株主様を対象とさせていただきます。

(2) 株主優待制度の内容

所有株式数	優待制度の内容
100 株以上	1,000 円分の JCB ギフト券
500 株以上	3, 000 円分の JCB ギフト券
1,000 株以上	5,000 円分の JCB ギフト券
3,000 株以上	10,000 円分の JCB ギフト券

(3) 贈呈時期

毎年5月下旬に開催する当社定時株主総会終了後の「定時株主総会決議ご通知」と ともにお送りする予定です。

3. 株主優待制度の開始時期

本株主優待制度の初回は、平成29年2月末日時点の株主名簿に記録された、当社株式1単元(100株)以上を保有されている株主様を対象とさせていただきます。